

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

三轮车立交桥上一头栽下

幸好驾驶员摔在了绿化带上，身体无大碍

“哐当”一声巨响，正在八一立交桥西南角马路上行驶的金先生被眼前的一幕吓了一跳：一辆电动三轮车转弯时，速度没减下来，车轱辘直接撞在了马路护栏上，车子失去控制，三轮车上的女子瞬间被甩出座位，直接坠入桥下。随后，三轮车侧翻，也跌落桥下。

▶女子坠落下去，幸好有棵树将车子挡住，才没有砸到自己。(交警提供视频截图)

本报记者 时培磊
实习生 任雅欣

着急送东西
不想半途翻了车

9日上午9时30分，金先生路过八一立交桥西南角，在其前方，一名中年女子正驾驶一辆电动三轮车行驶。“三轮车速度很快，感觉车主驾驶技术也不是很熟练。”金先生告诉记者。

这辆电动三轮车一直沿着马路边缘行驶，在弯道时，金先生看到这辆车速度没怎么减。“过弯道的时候，车主应该没控制好车。”三轮车轮子一点点靠近马路边缘。



浑然不觉下，三轮车的轮胎碰到了马路牙子。在高速行驶状态下，三轮车瞬间失去重心，车子失控，女子被甩出座位，车子翻滚到桥下。

市中交警大队提供的现场视频显示，马路与女子坠落的地方落差有3米多，马路牙子的高度有20来厘米。该女子的丈夫告诉记者，“她在一家饭馆上班，事发当天，回家拿些东西，饭馆急着要用。我回到家看她躺着才知道翻车的事。”

坠落绿化带

女子幸无大碍

在三轮车坠下桥后，金先生立即停下车拨打了救援电

话。“有三四分钟，她一直处于晕眩状态，没有反应。不过幸好她摔在了绿化带上，身体也没受多大的伤。”

在等待救援的过程中，女子逐渐恢复过来，并称自己没有什么事。随后，金先生帮助拨打了其朋友的电话，将其送往医院。“拍了个片子并没有什么大碍。”女子丈夫告诉记者。

“我问她怎么回事，她说脑子一片空白，根本不知道当时怎么回事就下来了。”金先生告诉记者，三轮车也翻滚下来，“要不是旁边的那棵树拦着，直接就砸到她身上了。还是很危险的。”

该女子的丈夫透露，“车子是饭店的，她平时可能用得不多。”

套牌车驾驶员看见警察就跑了 “我有证，罚我吧”，“仗义”女乘客要求罚自己

本报96706热线消息(记者 王兴飞 通讯员 黄钰峰 实习生 王苏巍) 你见过主动要求代替驾驶员接受处罚的仗义乘客吗？8日上午，市中交警查获一辆套牌车，驾驶员弃车跑了，两名女乘客滞留在车内，女乘客不仅为驾驶员遮掩，还对着民警吼道：“我有证，罚我吧！”

8日上午9点40分左右，执勤民警接到指挥中心调度称，在历阳大街一号牌为鲁AY7×××的车辆涉嫌套牌。执勤民警赶往现场，在车流中发现由西向东行驶的嫌疑车辆，没等民警靠近，见前方通行受阻，嫌疑车辆直接掉头逆行，随后被堵在车流中。

这时，驾驶车辆的男驾驶员不顾车上的两位女乘客，打开车门跑了。民警赶到，还没等询问，一名女乘客就吞吞吐吐地表示“是不是车号牌有问题”。

“车是我的，我是河北的，刚取得驾照，不敢开车，对路况不熟，就找了一个朋友开车。”当民警要求其联系这名驾驶车辆的朋友时，女乘客又表示，是找来的代驾，“不认识”。“我有驾驶证，你罚我吧！”女乘客表示“车是自己的”，愿意代替驾驶员受罚。

女乘客不愿提供驾驶员信息，民警只能将车辆带回中队作进一步的处理。在中队，女乘客又

表示，车不是自己的，是河北老家一个朋友的。“车的原车号我不清楚。”女乘客称。

经核实，被查扣的车确实是该女乘客所有，另外车辆还涉嫌未按规定年审和保险过期两项违法行为，由于该车挪用其他车辆号牌将面临记12分、罚款2000元的处罚，车辆未按规定年审将面临记3分、罚款200元，并且车辆保险已过期，还将面临保险双倍的罚款。

由于女乘客始终不提供驾驶员有效信息，民警只能将车暂扣，等待驾驶员、车主到市中大队接受处理。

媳妇也能随便认，你真逗

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 8日下午，历城交警大队仲官中队民警在港西路西营段对一辆出租车例行检查时，发现驾驶员不但涉嫌醉酒驾驶，且未取得驾驶资格。更奇葩的是，这名驾驶员竟对着民警称坐在副驾驶的妻子是其妻子，她才是真正司机，因为她不熟悉路才“代开一段”。

民警拦下出租车后，一靠近驾驶员郭某某，测试仪就闪闪发光，显示其有饮酒

嫌疑。听到民警“出示行驶证驾驶证”的要求，郭某某没有去取证的意思，而是指着副驾驶的妻子说那是他“老婆”，车是她开的，要到西营去，不知道怎么走，他只是代开一段。

酒精呼气检测结果显示，男子是醉驾最低标准的两倍多。经核查，郭某某还没有取得驾驶资格。“郭某某涉嫌无证醉酒驾驶营运车辆。”

民警说，坐在副驾驶上的女子跟郭某某也并非夫妻关系，只是普通朋友。

醉酒推打民警，胆够肥

本报96706热线消息(记者 傅伟) 6月8日凌晨，经三路附近，当爹的劝醉酒的儿子回家，却遭到儿子的推搡。民警赶来劝解，醉酒男子竟对劝导的民警拳打脚踢。

据报警市民称，儿子王明(化名)今年三十多岁。6月8日凌晨3时许，王明在外面喝多了酒，得知情况后，自己就赶到经三路附近的街头劝儿子回家。可能是酒精的作用，儿子王明迷迷糊糊的，不但不肯跟着老爸回去，还推搡老爸不让管他。担心儿子出事儿，这

位市民无奈之下求助民警，在附近巡逻的民警接到警情后，迅速赶到了现场。

民警在了解情况后，一起劝导王明。没想到，王明看到警察后，非但不听劝导，还伸过胳膊推打民警。民警在警告王明时，他借着酒劲冲上前挥拳就打，民警见状将其制服，并带到当地派出所。

王明清醒后，才认识到自己的错误。由于阻碍民警正常执法，公安机关依法对其处以行政拘留10天的治安处罚。

老人买菜迷了路，挺急人

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 戴杰) 8日上午9点多，在83路公交车上，一老人在解放桥北站牌上了车，直到车驶到匡山小区终点站，老人仍不愿下公交。原来这名91岁的老人出门买菜时忘了回家路，在公交司机和派出所民警帮助下，老人找到家人。

“我今年91岁了。”老人耳不聋，但对于家庭住址老人却说不上来。老人表示，早上吃过饭后到小区外溜达，顺带着买了些菜，却找不到回家的路了。看到有83路公交车驶过，老人就上了车。

“我们联系了派出所民警。”驾驶员夏青表示，在报

了老人姓名张秀英后，民警查阅到同名者达3000多人，给老人找家不容易。

工作人员和老人拉起了家常，老人透露，自己有四个儿子，平时都是四个儿子轮流接回家赡养，但对四个儿子的家庭住址并不清楚。交流中老人透露大儿子叫“尚继厚”(音)，民警根据老人提供的信息进行筛选，终于联系到老人子女。

家人介绍，早上9点40分左右，发现老人不见了，在寻遍小区周边后一无所获，只好向辖区派出所求助，“我妈身体一直很好，说话交流也没有迷糊过，这还是第一次出现这种情况。”

齐
鲁
**财
金**

做有态度
有温度的财金报道
热线 85196318 85196145
邮箱: qlcainjin@163.com

长城人寿客户服务节盛大开幕

6月2日，2015年度长城人寿客户服务节盛大开幕。6月到8月，只要关注并参与长城人寿微信公众号推出的“全民建长城”、“长城人文论坛之微讲堂”、“订阅电子信函，尊享双重礼遇”、“客户聆听调查问卷”、“寻找长城有缘人”等任一线上活动，均有机会获得手机流量卡、免费赠险等幸运奖品，奖品覆盖率达100%！

据悉，此次客服节将重磅推出“移动理赔，服务提速”、“满期转保，收益提升”、“服务升级，核保有礼”、“长城关爱，复效免息”、

“E化服务，参与有礼”五项客户服务升级项目，用我们的努力为客户带来更好的服务体验。

此外，6月1日至8月31日期间，长城人寿将通过随机抽选方式，挑选与公司同月生日的新承保客户作为长城有缘人，向其赠送长城缘纪念卡，邀请其为公司代言。

在8月21日至31日期间，长城人寿还将邀请出生日在9月或持有公司有效保单达9年及以上的有缘客户分享和长城人寿之间的情谊和故事。

教你识别国际课程，做到“成功”留学

招商银行济南分行举办 “国际课程”专题留学讲座

“国际班”“国际学校”“国际课程”该怎么选？

AP, IB, A-level都是什么课程？哪个适合您的孩子？

家长除了准备钱，还能为孩子做些什么？

长春藤类学校衡量“优秀”的标准究竟是什么？

留学生怎么做才能融入当地社会而不是当地华人社会？

随着留学大军的日益壮大，留学负面信息不断传出，“海归”含金量的逐年下降，越来越多的家长对待留学有了更加理性的认识。低龄化留学的弊端逐渐显现，家长选择

在国内就读国际课程，帮孩子完成语言过渡、课程过渡成了越来越多家长的选择。然而面对公立学校开设的“中英班”“中美班”“中加班”“中澳班”家长该如何选择？AP课程、IB课程、A-level课程又是什么？哪个是最适合孩子的课程体系？托福什么时候考？SAT多少分才可以？面对出国前的茫然，家长能为孩子做些什么？如何才能培养出国际一流的“优秀”人才？

招商银行济南分行联合北京新东方外国语学校为各位家长举办公益讲座，带各位家长逐步揭开不同国际课程的神秘面纱：帮

时间:2015年6月13日14:00

地址:招商银行济南分行4楼

会议室

预约电话:95555,86057619